

# 包河区宣传部门不拘一格选人才

## 人才效应凸显已成全区干部“蓄水池”

“人人有激情,时时在状态”——在合肥包河区采访时,上到区委宣传部的领导干部,下到乡镇里的宣传委员,都给记者留下了这样深刻的印象。最近几年,包河区着力打造出了一支朝气蓬勃、勇于奉献的宣传干部队伍,乡镇、社区等基层宣传文化工作开展得如火如荼,极大地丰富了居民的文化生活。

记者 刘甜甜

### 人才选拔“公”字开头

在包河区,“人才资源是第一重要的宣传资源”的理念,贯穿在每一级宣传队伍中。每年根据工作的需要,包河区都会通过组织推荐、考试选调,公开选拔等方式,面向社会及应届毕业生,选拔一批宣传思想文化工作的人才。

在干部的使用上,包河区也打破了身

份、体制壁垒,竞争上岗。2010年,该区拿出广电中心、文化馆两个二级单位负责人岗位,在全区公开选拔。经过“过关斩将”,一名长期工作在记者岗位、年仅29岁的女研究生周薇,以及一名长期工作在播音主持岗位的潘杰,顺利当选为区文化馆馆长和广电中心主任职务。

### 宣传部门成人才“蓄水池”

一位宣传委员告诉记者,在他们的观念里,早就从“要我宣传”,变成了“我要宣传”。事实上,包河区不断强化“大宣传”意识,根据新形势、新领域,不断整合各类基层宣传资源,加强专兼职宣传干部队伍建设。

对工作业绩突出、素质较高的宣传干部,该区大胆提拔使用,已经有多名同志从宣传部门提拔担任部门单位主要负责、副职等职务。在包河区委看来,宣传部门就是全区干部人才的“蓄水池”。

## 举报非法营运车辆就拨 12345

### 举报人员愿作证 相关部门将给予奖励

星报讯(记者 王玉) 记者获悉,合肥将加大力度打击取缔非法营运,重点打击取缔火车站、汽车站等非法营运车辆聚集点,查处造假出租汽车等各类违法犯罪行为。市民举报非法营运行为可拨打举报电话12345,愿意作证的还将获奖励。

据悉,对于自觉停止违法行为,并主动配合有关部门接受调查,或主动退出非法营运的,可依法从轻、减轻或免于处罚。

记者了解到,合肥市今年计划新增公交420台,更新公交238台,各开发区采取新增或优化公交线路、增配车辆等方式保障群众出行。

## 颈、腰椎病 治一个 笑一个

### 庆中博迎国庆 照顾低薪人群 打进热线订购有特大惊喜

椎间盘突出、骨质增生,颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到头疼头晕,腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不远路等症状。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下来行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

刘先生患腰3-4椎间盘突出、腰5骶1椎

间盘突出、椎管狭窄,最初发病的时候感觉腰部疼痛、弯不下去,一年后坐骨神经也感到疼痛,而且左腿也感到胀疼麻木,听朋友介绍“仙草活骨膏”,用后次日腰部就感觉舒服,耐心治疗两个疗程后,连续行走数里之远不觉得劳累!

一个疗程18天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。咨询电话:0551-2909886 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)琥珀大药房(市第一医院北门西20米)



## 临泉东路30日零时起实施改造

### 沿线交通将实行半封闭 3条公交线路不受影响



昨日上午,合肥市临泉东路建设工程的改造施工时间正式确定,于9月30日零时起实施改造。同时,该市重点工程建设局、交警和公交部门还联合宣布,施工期间,沿线交通将实行半封闭,3条公交线路保持原线路不变。该工程预计明年3月底即可完工。

方悦文 星级记者 徐涛文/图

### 3路公交车线路将保持不变

按照该工程实施方案及工期计划,临泉东路工程9月30日零时正式开工建设后,计划于2012年3月30日完工,总工期为6个月。其中:首先将采取交通半封闭,封闭辅道、人行道进行施工,保留9.5米宽快车道供车辆、行人通行,自2011年9月29日-2012年1月31日,为期4个月,期间进行管线和两侧道路桥梁的施工。随后的2012年2月1日-3月30日,将封闭保留9.5米宽的既有通道,利用新建成的两侧道

路(原辅道和人行道)通行,以进行9.5米宽通行段(快车道)的道路施工。

合肥市公交集团郑部长告诉记者,施工期间,临泉路沿线的146路、154路和233路共计3路公交车以及站点,均不会做改动,但因通行速度会受到影响,且路边公交站牌将拆除,需要时间恢复设置,因此建议市民尽量前往长江东路乘车。需要咨询相关情况的市民,可拨打公交热线0551-4466166。

### 东部还将建设一大批路

据悉,临泉东路建设工程起点位于二十埠河东150米,终点至肥东祥和路,全长7.29公里,红线宽50米,本次实施45米,双向六车道。该工程将分两阶段实施,第一阶段实施二十埠河至王岗路段(全长3.14公里),计划于9月30日零时开工。全段新建桥梁三座,其中两座跨河桥(跨二十埠河东、西支流)及一座下穿桥(临泉东路下穿龙岗路)。第二阶段实施王岗路至祥和路段(全长4.15公里)。目前,施工单位和监理单位已进场,并正在进行开建前的最后

准备事宜。此外,临泉路工程沿线绿化由瑶海区负责迁移,计划于9月29日前完成。

记者昨日获悉,今明两年合肥大建设将在合肥东部开建一批干道工程,以改善东城区道路通行能力。据介绍,除去即将启动的连接合肥市东部组团的重要干道——临泉路改造工程,列入建设计划的工程还有郎溪路、新安江路、龙岗路等。目前,这些干道工程均正分别在紧张推进项目设计、沿线拆迁或工程招标等迁移事宜。

## 今秋热浪来袭,合肥住宅“高温预警”

### ——【信地·城市广场】精品住宅盛世开盘,全城热销

金秋九月,是一个收获的季节。9月25日,位于临泉路和全椒路交叉口的【信地·城市广场】销售中心内,偌大的销售现场人头攒动,购房客户的火爆热情,蓄势待发。此次信地·城市广场的产品是继乐富公寓之后的又一精品力作,86—139m<sup>2</sup>的创意空间设计,三房两厅投资自住两相宜。



### 中心地段,热销大盘

热销是对好房子的最大赞美正当人们寻思合肥哪里还有高性价比的好房源的时候,信地·城市广场【乐家】的出现,令人眼前一亮。在信地·城市广场的销售中心,为了能拿到自己心仪已久的好

户型,许多客户凌晨两点多就赶到售楼中心等待开盘。准业主拿着好牌进入销售中心等待,使得原本宽敞的售楼处显得有些拥挤。当客户们购买到自己心仪已久的户型欢呼雀跃时,整个销售现场沸腾一片。

高品质及超高性价比,是不败的王道。在信地·城市广场的销售中心内,现场购房者争先抢购房源,销售大厅内一次次响起“祝贺您成为信地·城市广场业主”的话语和热烈的掌声,使得销售中心高潮迭起。开盘短短两个小时时间内,信地·城市广场销售近百套房源,再一次掀起了合肥购房的抢购热潮,续写着辉煌传奇。

### 繁华之上,坐享完善配套

信地·城市广场雄踞合肥东部黄金地段,临泉路与全椒路交汇处,紧邻合肥火车站、汽车站,便捷交通连接世界财富。信地·城市广场坐拥一环

繁华核心要道,毗邻1号轨道,现代化立体交通网络,轻松实现交通换乘,工作、居住自由切换;齐全的生活配套,满足各类需求,引领更为广阔的便利生活空间,享受便捷舒适的尊贵生活!

### 信地臻品,问鼎城市生活巅峰

信地·城市广场【乐家】,作为信地·城市广场2期住宅的一部分紧随国际化生活步伐,坐享信地·城市广场110万平方米航母级综合体资源;齐聚信地·红星美凯龙、国际购物中心、乐汇商业街、五星级酒店、5A级写字楼、高端住宅、餐娱不夜城于一体的全功能业态,完美绽放品质生活之美。

此外,信地·城市广场【乐家】即将推出2#、3#楼46-139m<sup>2</sup>多变空间,满足不同年龄段需求;智能化系统,保障居住安全,顶级团队联袂为您的生活提供星级服务。信地·城市广场,实力品牌巅峰巨著,成就您的梦想,缔造无限未来。

